
ЗВІТ 

про роботу 

постійної комісії 

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 

Запорізької міської ради 

за 2025 рік 

 

Постійна комісія здійснює свою роботу на принципах верховенства 

права, законності, відкритості, поєднання місцевих та державних інтересів, 

інтересів Запорізької міської територіальної громади. 

 

1. Склад постійної комісії: 

 

КУЛЄШ Ірина Олександрівна - голова комісії; 

БОЧАРНИКОВА Інна Степанівна - заступник голови комісії; 

ЯКОВЛЄВА Віталіна Антонівна - секретар комісії; 

ЗАРВА Валентин Михайлович - член комісії; 

ГОРДІЄНКО Ольга Федорівна - член комісії; 

ВАРВАНСЬКИЙ Павло Андрійович - член комісії; 

НЕСМАШНИЙ Віталій Володимирович - член комісії; 

ЛОЦМАН Сергій Леонідович - член комісії; 

ІВАХНЕНКО Дмитро Сергійович - член комісії. 

 

2. Кількість засідань у 2025 році - 19. 

 

3. Присутність на засіданнях членів постійної комісії: 

 

Протягом 2025 року засідання комісії були повноважними ухвалювати 

рішення за порядком денним у відповідності до Положення про постійні 

комісії міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 № 4 

(зі змінами). 

 

Протягом 2025 року ключовий вектор діяльності комісії був спрямований на 

стратегічне формування спроможної мережі та системну трансформацію медичної 

та соціальної сфер міста. У медичній галузі Запоріжжя за тісної взаємодії з 

профільними структурами, керівництвом лікувальних установ та міською 

адміністрацією було успішно проведено реорганізацію закладів первинної ланки, 



що дозволило створити оновлену структуру Центрів первинної медіко-санітарної 

допомоги міста шляхом об’єднання юридичних осіб. Принципово важливим 

досягненням цього процесу стало максимальне збереження кадрового складу 

медичних працівників, а також незмінність адрес та будівель лікарень, що 

гарантувало звичний комфорт і доступність медичної допомоги для кожного 

пацієнта. 

Модернізація лікувального процесу охопила автоматизацію внутрішнього 

управління через впровадження електронних медичних записів та інноваційних 

систем планування, що дозволило здійснювати постійний цифровий моніторинг 

ефективності кожного етапу реформи. Паралельно проводилося системне 

підвищення кваліфікації персоналу із забезпеченням можливостей для стажувань 

та обміну професійним досвідом. Для налагодження якісного діалогу з містянами 

було впроваджено сучасні інформаційні платформи та системи зворотного 

зв’язку, які допомагають оперативно оцінювати рівень задоволеності медичними 

послугами. Матеріальне оновлення бази відбувалося завдяки фінансовому 

плануванню та активній співпраці з міжнародними організаціями, зокрема з 

ВООЗ та благодійними фондами, що забезпечило стабільне надходження ресурсів 

і медикаментів. Окремим вагомим внеском у стійкість системи стало 

забезпечення медичних закладів альтернативною енергією через встановлення 

сонячних станцій та модульних котелень. Крім того, за підтримки державних 

субвенцій та механізмів співфінансування було розпочато масштабну 

реконструкцію КНП “Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги” 

ЗМР та кардіологічного корпусу КНП “Міська лікарня №9” ЗМР. 

У напрямку соціального захисту мешканців комісія ініціювала та 

підтримала низку життєво важливих ініціатив, серед яких особливе місце посідає 

програма «Діти Запоріжжя 2025-2027». Завдяки злагодженій роботі профільного 

управління вона була виконана у повному обсязі, забезпечивши підтримку всіх 

форм сімейного виховання, адресну допомогу дітям вразливих категорій та 

запровадження у місті інституту патронатних родин. Також була впроваджена 

«Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя на 

2025-2027 роки», яка стала фундаментом для вирішення гострих проблем 

прифронтової громади. Комісія у постійній співпраці з Департаментом 

соціального захисту забезпечувала оперативне реагування на наслідки ворожих 

обстрілів, опрацьовуючи питання компенсацій та виплат пільговим категоріям на 

позачергових засіданнях. 



Важливим кроком стала реалізація міської комплексної програми 

«Ветеранська політика Запорізької міської територіальної громади на 2025-2027 

роки», яка враховує постійне зростання кількості ветеранів у місті. Діяльність у 

цьому напрямку зосереджена на створенні умов для ефективної адаптації 

захисників до цивільного життя, забезпеченні якісної реабілітації, сприянні у 

працевлаштуванні та всебічній підтримці їхніх родин. Весь обсяг виконаної 

роботи став результатом відкритого розгляду проблемних питань як персоналу, 

так і мешканців, що дозволило знайти дієві рішення для зміцнення громади та 

підвищення якості життя в Запоріжжі. 

 


